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zsILVÖLGYI 

(Harcolj az igazságért) 

HETILAP 
Föszerkesztő : Molnár Sándor 

Irodalmi tfőmunkatársak: 

Walter Gyula, Kiss István, Ceglédy 
István, Mihály Barna Számadó 

György, Serényi József. 

ELŐFIZETÉSI AR: 
ra . 15 lei 1 hó 

12 hétre - Petrosent. 

24 hétre s0 Megjelenik hetenkint 
52 hétre . 150 , Egyes szám ara 4 lei 

SZERKESZTÖSÉG ES KIADÖHIV: 

intézményeknek részvénytársasagoknak és 
kaszinóknak evenknt 500 lei. 

SAJNOS, 
ába) irtuk és hangoztattuk nap-nap után a kisipa 

Nly osság szomoru helyzetét, az állandó munkanélküli- 
eget, hiábasirtuk el, hogy iparos testvéreinktől, pénz- 
ánya miatt, adóba és betegsegelyzőbe szerszámat 

s utolsó butorroncsait is is árverezésre cipelték, hiába 
meltük fel tiltakozó szavunkat a nagy kongresszusok 
ereteiben, hogy a kilátásba helyezett betegsegélyzői 
ijemelés nemcsak jogtalan, hanem elviselhetetlen 

kég négis törvénybe iktatták azt és ráadásul a cégbeje- 
1 yzéssel járó terheket is kötelességképpen reá nyo- 
oritották a maár teljesen tönkrement iparos osztályra, 

Hát mikor érkezik el az idő, mikor, a sok jajkiál- 
ást az ország vezetősége meghallja és megérit ? Minek 
alálnak ki ujabb és ujabb terheket, mikor meggyőző d- 
lettek már arról, hogy az eddigi adóknak még felét 
em tudja az ipárossag megfizetni. Egyéb nincs, mint 
ninden téren csak kisérletezés a szégény adófizetők 
őrere, de sehol eredmény. amely csak a legkisebb 

nyhitést is hozná. 

Épp igy állunk a pekiparral, melynek ügye sehogy- 

em tud megoldáshoz jutni. Rendőri ellenőrzés alá 
helyezték a pékeket és a pénzügy minisztérium elha- 
ározta, hogy a legerélyesebb eszközök igénybevéte- 
étől sem riad vissza. Ugyanakkor megállapitja azt is, 

hogy 18 nap alatt 21 millió leu folyt be kenyérbé- 
yegekből, ami a minisztériumban nagy lehangoltságot 
okozott, mert ilyentormán az állampénztár okvetlenül 
ráfizet az exportprémiumokra, mert ebbőla bevételből 

akarja a kormány az e célra felvett 560 milió kölcsönt 
visszafizetni a Banca Nationalának. Viszont a pékek 

a legnagyobb felháborodással tárgyalják az élesztő- 

uzsorát is, amivel évenként félmiliárdnál jóval nagyobb 

hasznot szed be a négy gyárból álló élesztőkartell és 
és mégis csak a sütő ipar bőrén akarják a mezőgaz- 
daságot stanálni, elhatározták tehát, hogy a legközelebbi 

süűtő kongresszuson elkeseredett harcot inditanak az 

élesztődiktátorok ellen. 
Moraátoriumot kell adni a parasztságnak", mondja 

Pop Valer erdélyi miniszter, mert a sok végrehajtás 

és foglalás egyik oka a földmives osztály katasztró- 
faájának. Hát miért csak a parasztságnak, hiszen a kis 
iparosság is ugyanebben a gyónyithatatlan betegség- 
bDen szenved és éppen ugy rá van szorulva az állam 
által nyujtandó mindenemü segitségre és morátoriu- 

mokra, mint a gazda, lévén ők minden téren közösen 

érdekelve. 
A kisiparosság méltán rászolgált, hosszu évek során 
át véres verejtekek árán teljesiített adófizetéseivel arra, 
hogy egyszer már ő is részesüljön állami szállitások 
ban, mert ugy tudjuk, hogy a regáti iparosság csak- 
nem állandóan részesül állami szállitásokban, mig 
minket erdélyieket azokból mindig kifelejtenek és csak 
akkor jövünk számitásba, ha az állam bevételeit emel- 

ni kell. 

l 

an 

Áramlopás 
A villamosság az 1930 évi energiatörvény 

18. §-a szerint (Mon. Of. 148) jogi szempont- 

hallgassak mindenkit, magam is meggyözödjek 

melyről maga a miniszter is meggyözödhetett. 

a mentöhajóra igenis szükség van. 

mint nálunk. 

a fogadtatasrol az alabbiakban számolunk be. 

Csütörtökön jelezte a megyei prefectura, hogy Pop 
Valer miniszter a zsilvölgyébe szándékozik jönni, hogy 

meglátogassa a lakosságot és a panaszokat meghal- 

lgassa. 
Dr R. Miocu, petroseni polgármester azonnal érint- 

kezésbe lépett a zsilvölgyi különbözö testületek, köz- 
ségek vezetőivel, akiket felhivott, hogy készitsenek 
memorandumot sérelmeikröl, mert a miniszter azért 
jön a a zsilvölgyébe, hogy mindenkinek megeallgassa 

panaszát. 
Ez a felhivás egészen megbolygatta a nyomoruság- 

can élö zsilvölgyi lakosokat és már a korai péntek 
délelötti órákban nagy tömegben gyülekeztek a pe- 
troseni városháza elött kérvényeikkel az iparosok, 
nyugdijasok, munkanélküliek, a klérus, a tanári kar, a 
környék községeinek vezetői, magánosok akik, vala- 

mennyien kérvényt szorongattak a kezükben és lel- 

kük is tele volt panaszszal, melyet a miniszter elé 
akartak vinni, hogy segitsen rajta, 

Sajnos, a miniszter autója késett és a rengeteg vá- 
rakozókat több mint három óráig váratta meg ez a 
késés, mig végre tizenkettő után berobogott a minisz- 
teri autó és elsőnek Dr. Bratu megyei prefectus szál- 
lott ki az autóból, utána pedig frissen és fiatalos 

hévvel Pop Valér miniszter. 
Az érkezö erdélyi minisztert Dr Miocu polgármes- 

ter fogadta és tragaikus szavakkal ecsetelte a zsil- 
völgyi lakosság nagy nyomorát és kérte a minisztert, 
hogy tegyen meg minden lehetöt, hogy a kormány 

legyen segitségére a zsilvölgyének. 
Az üdvözlö polgármester beszédjére a miniszter 

azonnal válaszolt és hosszabb beszedben fejtette ki a 

kormány programmját a gazdasági ujjászületés érde- 
kében. Azért jöttem, mondta a miniszter, hogy meg- 

mindenröl és Önök nyugodtak lehetnek, mondta a 
a hallgatoság felé, hogy a kormány minden erejevel 

5 ból ingó tárgynak lesz tekintve. Miután vil- 
lamos müveknél, megtörtént, hogy áramlopá- 

gos eseteit kellett megallapitaniok, a fogyasztó- 

kat figyelmeztetni kell arra, hogy a számlálók- 
nal mindenféle önkényes manipulációtól tar- 
tozkodjanak. Gyakran megesik, hogy az ilyen 
büntetendő cselekménynek nem az a célja. 
hogy a villamos müvet kárositsa, mert legtöbb 

essetben fiatalkoruak, akik nincsenek tudatá- 

lősek, kiserleteznek a számlálóknál és vezeté- 
keknél, megsértik a számlálókat és oyan ára- 
mot vesznek el a hálózatbol, amely nem lett 
megmérve és igy megfizetve. Ha a villamosmü 
felügyelő közege ilyen esetet tapasztalt, ugy 
az igen hátrányos következményekkel jár a 

g egyrészt az ilyen ma- 
i ngálása, másrészt 

vállaikon nyugszik az ország csendje és békéje és ban, hogy ilyen cselekedeteikért szüléik fele- 

azon lesz, hogy közmegelégedesre elintézze a ba- 

okat. 
Az érkezés után fogadtatas volt a városhazan, a hol 

a miniszter elsősorban az egyházak fejeit fogadta és 
itt a kisebbségi egyházak részéröl terjesztettek a mi- 

nister elé különbözö panaszokat az egyházak segély- 
ére vonatkozólag és más egyházi szempontból fontos 

dolgokat közöltek a miniszterrel. 
Ezután a zsilvölgyi közhivatalok vezetöit fogadta 

a miniszter akiket küiön felhivott arra, hogy az ök 

dolgozzanak tovabbra is a közért. 
A közhivatalnokok küldöttsége után a zsilvölgyi 

primárok és községek vezetöi járultak a miniszter elé- 
A zsilvölgye nevében Dr. R. Miocu vázolta azt a hely- 
zetet amely a zsilvölgyi községekben altalában van 
és amelynek elintézésére semminemü anyagi lehetö- 

ség nem áll a községek rendelkezésére. Ez a pro- 
Dpléma a rengeteg munkanélküli nyomorusagos hely- 

enmumnlt, hétolnmol, és átolmolt otomta toggtta, on alét, ortélyi minigtut a ilyölnyét, 
ai inárot tajl, hogy a hormány uvavldi toja a letotáég tagrial a bajolat 
(Petroseni, a Zsilvölgy Napló munkatarsatól) Pop Valér erdélyi miniszter legutobb or- 

szágos körutján meglátogatta a zsilvölgyet is. Olyan régen nem fogadtunk már minisztert, hogy 
egészen szokatlan lett fülünknek hallani az igéretet, melyet általában minden politikai nagyság 
megszokott tenni. Pop Valér miniszter is sok mindent megigért és semmi okunk nincsen ké- 
telkedni abban, hogy a bajokat a lehetöség szerint y 

Mert valóban elérkezett a cselekvés ideje. Ez nem hirlapi frázis, hanem 

A zsilvölgye ma egy elhagyatott szegény völgy, melynek lakosai hajotőröttek lettek és 
lupénytól lónyáig mindenki egyformán várja a mentöhajót, amely nagyo is soká késik a láthataron. 

Mindenesetre a mentöhajó kapitánya már megérkezett. Legalabb is a jele annak, hogy 

Pop miniszter most saját szemeivel gyözödött meg arról, hogy a zsilvölgyében valóban 
katasztrófálisak a viszonyok és sehol az országban nincsen olyan nehéz helyzete a lakosságnak, 

Jólesik megállapitani, hogy Pop Valér miniszter teljes egészében átlátta ennek a szomoru 
helyzetnek valóságát és maga is a legkomolyabban lát hozza, hogy a zsilvölgyi 
valóban segitve legyen. Mi a magunk részéről bizunk a miniszter kijelentésében, igéreteiben 
és készséges jóakaratában s reményünk van rá, hogy ez a miniszteri látogatás, nem luxus 
kirándulás volt, hanem valóban a panaszok és sérelmek meghallgatása, és azután pedig azok- 

nak ha nem is teljes, de a lehetőséghez mérteni elintézése. A miniszter érkezéséröl, valamint 

zete, akiket a községek pénz hiányában nem birnak 
segélyezni. 

orvosolni fogja a kormány. 
szent valóság, 

lakosságon 

Errevonatkozóan a miniszter felhivta a zsilvölgyi pri- 
maárokat, hogy készitsenek egy közös memorandu- 
mot, melyben tárják fel a helyzetet és ö, a miniszter, 
azt a kormány elé terjeszti, hogy az soronkivül elin- 
téztessék. 

Majd a helybeli gimnaziun tanárikarának küldöt- 
tsége kővetkezett. A gimnázium megmentése érdeké- 
ben lurcescu igazgató beszélt a miniszternek, aki eb- 
ben az ügyben is megigérte a legmesszebbmenö tá- 
mogatást. 

gimnazium küldöttsége után a zsilvölgyének 
legszomorubb csapata, a zsílvölgyi nyugdijasok kül- 
döttsége következett. A küldöttséget Dr. Mucsi Józset 
vezette és több mint két ezer nyugdijas nevében me- 
morandumot nyujtott át Pop Valér miniszternek akit 
arra kert, hogy legyen segitségére a zsilvölgyi nyug- 
dijasoknak, akik nagyon rávannak szorulva nyomo- 
ruságukban a segitségre. A nyugdijasok a miniszter- 
nek átnyujtott memorandumban rámutatnak arra az 
igazságtalanságokra, melyet velök a betegsegélyzö 
csinált azáltal, hogy leszállitotta a nyugdijat, elvette 
családjuktól az orvosi segélyt, megfosztották öket a 
különbözö öket megiltetö jogoktöl, melyeknek orvos- 
lását a kormánytól várják. 
A miniszter jóakaratulag megigérte, hogy tanul- 

mányozni akarja a nyugdijasok ügyét és azokat igaz- 
ságosan akarja elintézni. 
A nyugdijasok után a Petroseni és Járási lpartes- 

tület következett. A Testület nevében Munteanu Te- 
odor testületi elnök egy tiz pontnól álló emlékiratot 
nyujtott át az iparosság nevében a miniszternek, mely- 
ben az iparosságot ert különbözö serelmekre ker- 
nek orvoslást, melyet a miniszter meg is igert. 
A zsilvölgyi szoc. dem. szakszervezetek küldöttsége 

szintén memorandumot nyujtott át a miniszternek, 
amelyben több, a munkásokra nézve fontos ügyben 
kérik a kormány azonnali segitségét. 
A küldöttségek után külön a magánosokat fogadta 

a miniszter, akik valamennyien kérvényt nyujtottak 
át neki, kérve bajaik orvoslásat, amit a miniszter meg 
is igért, ha az a kéres igazságos és jogos. 
A fogadtatás után szükebkörü ebéd következett, 

majd a miniszter a többi zsilvölgyi helyeket látogatta 
meg és este tovább utazott ellenörzési utján, 

Figyelö 
A helybeli Fibra cég propaganda plakátot ké 

szitetett a hátszegi Berger nyomdában. Eddig 
rendben is volna és nem lehetne semmi kifogásunk 
ellene, ha az a plakát nem hátszegen készi 
volna. Mert egy plakat, amely hátszegen készü 
legalább helyes magyarsággal kellene, hogy 
készüljön, mivel annak egyik része magyar é. 
tele van a legszembeötlöbb helyesirási hibákka 
és csak megbotránkazást vált ki azokból, ak 
azt elolvassák. Nem csodálkoznánk rajta, ha 
plakat magyar része a regátban készült volt 
mivel ott nem tudnak esetleg magyarul, de 
plakátról, melyet hatszegen készitenek jo 
elvárjuk, hogy neéktelenkedjen helyesi 
bákban.



ZSILVŐLGYI NAPLŐ 

Janian, Madgarez és Mihalace volt nem- 
zetiparti miniszterek petroseniben. A véletlen, 
vagy készakarva történöő politikai sakhuzás ugy 
hozta magával hogy ugyanazon a napon, mikor 
Pop Valér miniszter a zsilvölgyébe volt, a nem- 
zetiparasztpárt három tekintélyes tagja szintén 
petrosenibe érkezett. Magán értesülés szerint a 

volt nemzetipárti miniszterek csak kiránduláson 
vettek részt és semmiféle politikai megbeszélést 
nem tartottak. Ezt a magánértesülést igazolja 
az is, hogy a nemzetipárti korifeusok nem sa- 
ját párthiveiket keresték fel hanem csak a Ber- 
ger kávéházbar töltöttek nehány percet és egyet- 
len helybeli ember, Duma Joan, gör. kel. es- 
peres volt velük. Jellemzö a politikai hangulatra, 
hogy az ittlévő nemzetipárti vezéreket nagy 
tömeg varta a kávéház elött és mikor az au- 
tóba ültek parázs tüntetést rendeztek mellettük. 
Ambár nem lehet tudni, hogy ez a tüntetés nem 
e Duma esperesnek szólt, aki szintén nagy nép- 
szerüségnek örvend az utóbbi idöben. 

— Vigyazat gyujtókövesek. Az állami egye- 
dárusitási intézmény vezetösége ugylátszik tüzzel- 
vassal ravetette magát, hogy a lakosságot minél 
jobban molesztálhassa. Se szeri se száma a fia- 
tal és kepzetlen ellenöröknek, akik egyáltalában 
nincsenek kioktatva, hogy a közönseggel em- 
berségesen kell bánni. Legutóbb egy ilyen fi- 
csur járta végig a petroseni nyilvános helyeket 
és nem éppen törvényes formában kutatott vé- 
gig minden szekrényit és fiókot, kártya és gyuj- 
tókö után kutatva. Egy ilyen ficsur ment be a 
helybeli Berger kávéhárba is és ott besem mu- 
tatkozva egynesen nekiment a kávéházba lévö 
szekrényeknek és kihuzgalva a fiókot kutatni 
kezdett. A kávéházhoz tartozó Kövári Béla meg- 
kérdezte, hogy miért huzgálja a fiokot és talán 
előbb megmondaná, hogy ki és mit akar s fel- 
kérné öt, vagy a többi házhoz tartozót, hogy 
huzzák ki ök a fiókot, mint ahogy azt a tör- 
vény is elöirja. Az ellenör ur azonban felelet 
helyett jegyzőkönyvet vett fel és nagy hangon 
kijelentette, hogy majd ö elintézi a baját stb. 
Haát ez igazságtalan és tapintatlan ellenőr ur. Az 
adóttizető polgárnak talán joga van a saját he- 
lyiségében megkérdezni, hogy egy idegen ember 
miért nyitogatja a szekrényének ajtaját ? 

Szives figyelmébe ajánljuk ezt Metes belügyi 
alminiszter urnak, aki a zsilvölgyi lakosságnak 
képviselője és akitöl orvoslást várunk ez ügy- 
ben. Semmi kifogásunk az ellen, hogy a Mo- 
nopol ellenőörizteti és megvédi érdekeit, de ez 
az ellenörzés ebben a formában sérti a lakos- 
ságot, bántó és lealázó, amit eltürni egyetlen 
adótfizető sem köteles. 

— A városi tanács ülese. A Petroseni városi 
tanacs kedden délután ülést tartott, melyen az 
ez éviköltségvetést tárgyalták le. 

—– A helybeli tanociskola vezetösége értesiti az 
iparosokat, hogy a tanoncok beiratasánál a tandij 
felét kötelesek a munkadó iparosok letfizetni. 

Jó házból való, polgárit végzett, legalább tizenöt 
éves inteligens fiut, tanulónak felvesz, Heiter fotó- 
teknika, Petroseni. 

Kiadó Lakás 

Mely áll - 3 szoba fürdöszoba csukott és nyitott gang, kony- 
ha kamra és 1 á ó llékhelyiségekbő 
Lakásban csempekályha, kandallóskályha csempetakaréktüz- 

hely, ujjonan festve, padló és ablak ajtó fényezve, illetve erezve. 
Ertekezni Str. A. Vlaicu 7, szám. 
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Kárpát Benzoe Creémet 
használjon ,mely rögtön szépit. Kesziti = 

ÁRPÁTI JÁNOS 
gyogyszertára 

km Bulevardul Regele Ferdinand No. 62 
Mindenütt kapható. Csakis a leplombált és 

a Kárpáti névvel ellátott doboz a valódi 

is hosszabb időn át alkalmazható, anélkül, 
kitünő eredménye változnék. A Ferenc Jó 
keserüviz gyógyszertárakban, drogériákban 
füszerüzletekben kapható. 

() Az ,„Ellenőr" uj száma. Erdekes, változatos 
nivós Tóth Sándor politikai és közgazdasági lapjá 
legujabb száma, amely tetszetős kiállitásban teg, 
jelent meg és kapható az egész országban és a m 
gyarországi nagyobb városokban. Az uj szám főb 
ikkei: Nem minden ügy - magyar ügy. Ahho 

amit Goga mondott. Hogyan dolgozik a román ifjt 
ság a rómán népért ? Magyar gesztus. Vázsonyi Vi 
mos regáti unokauga. Pesti hiradó, Magyar szin és szi 
Egy kolozsvári nagybanknak tisztviselőelbocsátása 
Kreugerék csalódtak Romániában. A marosvásárhel 
Agrár és a Bürger család, Janovics Jenő szinhál 
trösztje. Utanpótlás – szinésznőkben. Szendrei Mi 
is nyilatkozik stb. Igen tartalmas a lap Közgazdasa 
rovata, amelynek intormaációi mindenkit érdekelnel 

Ha kellemesen akarja eltölteni estélyét, ugy 
keresse fel a Munkáskaszinő vendéglöjét, ahol 
a legfinomabb ételeket szolgálják fel. Frissen 
csapolt sör. Elősmert kitüunö borok. Flekken 
estély Uj bérlő Rózenfeld József. 

— Frissen csapolt sör és zónapörkölt a 
Berger kávéház és étterenben. Esténkint Rudi 
zenakara muzsikál. 

—– Gvengélkedés idején, különösen ha a ros- 
szullétet szorulás fokozza, a természetes ,Ferenc 
József" keserüviz féjdalommentes székürülést és 
kielégitő emésztést hoz létre. Hires nőorvosok 
a legnagyobb elismerés hangján irnak a valódi 

Ferenc József vizről mert ez a kritikus korban 

— A polgári közönseg találkozó helye az Iparos, 
kellemes helyisége. ülön vacsorazó fül 
szolid árak, Legfinomabb sörök egy pohár nyo. 
lei. Kitűnő borok. 

Figyelem ! Nem hibás árut ajánlunk! 
Tisztelettel értesitem a t vásárlóközönséget, hogy az alanti cikkekben elsörangu 

gyártmányt, munkát, tartós arut és teljes felelőség mellet árusitok 

Selyemharisnnya. 48 leitöl 
Gyermekharisnnya. 10, 
Nöői cérnaharisnya. 18, 
NÖö sweternrnr 2z20 
Zsebkendö ss- 10,, 
Férfi zokni 285,, 
Keztyük - 29 
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Szwetterek, nöi és férfi legszebb divatcikkek, férfi kalapok es sapkak nagy raktára. Leg- 

finomabb és legolcsóbb nöi selyem harisnyák, nagyválasztékban. Férfi ingek, gal- 
lérok óriási raktára. Elvállal mindennemü nől és férfi ruhák gyári tisztitását. 

COO Re w IN 
kötött szövetáruház 

a K i g V ó drogéria mellett. 

SULYOS BETEGEK 
miért szenvedjenek? 

amikor a RADIUMCHEMA" gyógypárnácska 
oly kiválóan gyógyit és fájdalmat csillapit, Ez a háziszer minden betegnek és 

egészségesnek jó és pótolhatatlan 
Hatása bevált : 
ma Rheu gia Mindennemü fejtájasok Golyva Köszvény Neurasthonia zületi gyulladasok Nöi bajok Isehias grén Jennyes felyamatok Cukorbaj Vese yemer lyulladásos felyamatok Tüdöbaj 

Epe 5 Tuberkulótikus megbetegedések Asthma 
Lép örbetegség Erelmeszesdés Bénul Máj ai örgedés i 

arcsay István, Petrosani, Sir. Creangá (Livezeni), Vásárhelyi Ivdn, Petrosani, 
örzetvezetö: Samuel, Deva, Str. Regina Maria No 
nRadiumchema" romániai igazgatósága, Arad, Bul 

as Furunk 
Hasi vizkór stb. stb. eseteiben Ingyenes felvilágositást nyerhet és beszerezheti. 

A st. joachimsthali Dragalina No. 12 

Vegyen reszt 

aKováts IP. Fiai 

Fotoversenyén 
Djak, rei cO.c00. i értékben. Kérje azonnal a részletes feltételeket, amelyet 
dijtalanul küldünk. Kováts P. Fiai fotószaküzlet, Cluj, Piata Unirii 8. Telefon 2-67. 

Ragyogó müsorok, 
müvészet, 

szépség, 
megelégedés, 

az aAstra (Munkás) mozgó gazdag müsora. 

Helyárak : Hangos filmnél 5, 10 és 15 Lei. 
ema filmeknél minden hely 5 Lei. 

Társulati zene. 
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BRÁZAY SÖSBORSZESZ 
helyettesit: kölnivizet, szájvizet. 

eldejöttem meghalni, mert meguntam az élétemet- 
Egy fiatal petroseni leany öngyilkosági kisérlete a temetöben - Rejtély fedi az öngyilkos- 

(Petroseni. A Zsilvőlgyi Napló tudósitójától) 
Az elmult pénteken délután jelentették a petro- 

seni rendörségnek, hogy a petroseni temetöben 
gy fiatal leány revolverrel mellbelötte magát. 

A rendőörségről Lucaciu komiszar azonnal ki- 
szállt a helyszinre, a hol az egyik sir mellett 

étly vérbe fetrengve egy fiatal leány vergödött ret- 
m/ tenetes kinok között. Mellette egy revolver, mely- 
Mu böl egy golyó hiányzott, A nyomozás megál- 

lapitotta, hogy öngyilkosság történt és a fiatal 
eányt Siklódi Margitnak hivják. Azonnal autóra 
tették és beszállitották a petroséni kórházba, 
ahol Dr. Lapadatu kórházi főorvos vette keze- 
lés alá és megállapitotta, hogy a golyó köz- 
vetlenül a sziv alatt ment be, megsértve a bel- 
sörészeket és befuródott a vesébe. Kihallgatni 
abban a pillanatban nem lehetett. mivel a vér- 

veszteség. valamint a fájdalom miatt alig nyerte 
vissza eszméletét. A kózházi orvos szerint álla- 

pota váltsagos, de minden remény megvan arra, 
hogy életben marad. 

Rejtély fedi az öngyilkosságot 
Az öngyilkosság futótüzkent terjedt el az egész 

városban. Siklódi Margotot mindenki ösmeri, 
szimpatikus fiatal leány akiről senkisem tételezte 

Iy volna fel, hogy megakar vállni az élettöl. Tény 
az, hogy árva leány, akinek szülei meghaltak 

és akiket Siklódi Margit nagyon szerethetett, 
mert a temetöben, édes annya sirran követte el 
az öngyilkosságot, ami azt igazolja, hogy bizo- 
nyaraszerette szüleit és a maganossaágban megha- 
sonlott önmagaával és talán hazzájárult ehhez a 
mai irtó és mindent elsöprö gigászi harc, amit 

m különösen egy magános, lánynak kell az életben 
i akart z folytatni, amellyel nem tudott, vagy nem ak 

g
 

d, 

ság okát - Állitólag találta a revolvert, mellyel közvetlenül a sziv alatt lötte meg magát 

megbirkózni és inkább a halált választotta ma- 
gának. A késöbbi rendőri kihallgatás alkal mával 
sem akarta bevallani tettének okát, csak folyton 
azt hangoztatta, hogy megunta az eletet és azert 
akart végezni önmagaval. Arra sem akart vá- 
laszolni, hogy honnanszerezte a revolvert A ren- 
dörségi kőzegeknek azt mondta, hogy találta, de 
ezt csak mesének vették, mert bizonyára nem 
meri megmondani, habár ebbőöl semmi baja nem 
szarmazhatik. 

„ldejöttem meghalni..." 

Az egyetlen bizonyiték az öngyilkosság és az 
elkeseredés mellett az a pár sor, melyet kusza 
irott betükkel egy fénykép oldalára irt, amely 
öt és Ifj. Krausz Mihálynét kisleányával együtt 
ábrázolja. Ebben a pár sorban azt irja Siklódi 
Margit, hogy ,ldejöttem meghalni, mert megun- 
tam az életemet,,." Tudniillik az édes anya sirján 
követte el az öngyilkossagot, mint akit ugylátszik 
halála után is legközelebb érzett magához. 
A hatóság kiterjesztette a nyomozást minden 

irányban, hogy felfedje az öngyilkosság okát és 
éppen ezért kihallgatta lfj. Krausz Mihályt is, 
akinél Siklódi Margit tudvalevöleg lakott, Ez 
a kihallgatás azonban nem hozott semmi ujabb 
eredményt. Krausz a rendörségnek kijelentette, 
hogy sjtelme sincs arról, hogy mi vihette Siklódi 
Margitot az öngyilkosságra. Tény az, hogy ott 
lakott nála, mivel a feleségének unokatestvére 
de a legjobb viszonyban élt a családdal és so- 

hasem volt köztük harag, vagy nézeltérés és igy 
nem tudja megérteni, hogy mi adhatta a kezébe 
a fegyvert. 
A nyomozást a rendörség tovább folytatja. 

Hazasság. Calciu Péter oklveleveles mérnök 
és Klein Magda házasságot kötöttek. 

Panasz az egyek rendőrőrmester ellen. Pop Valér 
miniszter ittlétte alatt Mate Joan felesége panaszt tett 
a miniszternél, hogy öt a petroseni rendörség Suciu 

nevü örmestere minden ok nélkül megverte. A mi- 
niszter azonnal intézkedett, hogy az ügy megvizsgal- 

tassék és érdem szerint elintéztessék. 
Szerintünk leghelyesebb, ha azokat a rendöröket 

akik még ma is verik az embereket, egyszerüen el- 
bocsájtják a rendörség kötelékéből. 
Egyszer már ugyanis veget kell vetni annak, hogy 

m egyes rendörörmesterek barbár módon embereket ver- 
nek meg, es azt gondolják, hogy ezt büntetlenül 

m tehetik meg- 
kem 

Itt tél, a hidegtől óvakodni kell! 
Csináltassa meg elromlott ablaküvegét, Heintzin- 

ger Sándor, üvegezési üzletében. Raktáron tart min- 
denféle porcellán és üveg ivó és evö készletet, olcsó 
árban árusit. Rendkivüli olcsó nászajándéknak alkal- 
mas porcellán garniturak. 

Kepkertezés a legszebb kivitelben es jutányos aron. 
troseni - Hcintzinger Sandor - Petroseni 

— Ha friss és jó kenyeret akar, ugy keresse fel a 
piacon T. Román, Dénes erger, vagy 
Sofron Lolis kenyér, és sütemény üzleteit. 

Hoszpodar Miklós 
kelmefestő és vegytisztitő telepe. Arad. 

Üzlet: Deak Fezencz ucca 3. 
Zsilvölgyi megbizott és gyüjtötelep : 

Korvin, szövött és kötött 
Áruház petroseni 

Elvállalja felelőseg mellett férfi női és gyer- 
mek ruhák, valamint butorszövetek, szönyegek, 
selymek, csipkék, gyapju és végáruk festését 
és tisztitását szintartóan a legdivatosabb és 
legszebb szinere. 

vyászruhák festése azonnal! 
Gőzerőre berendezett üzem. Vidéki megren- 

delések pontosan teljesittetnek. 

M igen fiszelt Vásárlóközönséghez ! 
Kedves Vevöinknek és Baratainknak szives 

tudomasára adjuk, hogy a régi hirneves 

Brazay sósborszeszt. 
a régi, elsörendü minőségben ujból piacra kozzuk 
és ezen kitünő, elismert márkáért a magunk 
részéröl is teljes garanciat vállalunk. 
Az évtizedek folyaman bevált, legjobb házi- 

szernek egyetlene házból sem szabad hiány- 
oznia és egy próbavétel meggyözi az i. t. Vá- 
sarlóközönséget arról, hogy a 

Brazay sósborszeszt 
regi hirnevnek megtelelő minöségben kaphatja. 
Meg vagyunk gyözödve árról, hogy a 

Brazay sósborszesz 
kedves Háziasszonyaink körében a legrövidebb 
időn belül ujbol annak a kedveltségnek fog ör- 
vendeni, mint a régi jó békeidőben ! 

razay név szavatol a minőségért, a Brazay 
név szavatol azért, hogy az aru a legjobb, a legol- 
csobb és leghatásosabb, amit csak előállitani lehet. 

Brázay sósborszesz 
összeállitásánál fogva uttólérhetetlen! 

egyen tehát még ma 

Brazay sósborszeszt 
A megfelelő számú üres palack ellenében egy 
szép ivópoharat kap ajándékba! 

Raunal dol, vegyészeli yár 1.-T Mal 

Tüzitát épülettát, mindennemü faanyagot 

Lomási parkettat 
— szállit - kivánságra lerakva is 

Dr. Valkó Dezsö 
Arad. Sf. Gheorghe 4. 

en
m?

 Bucuresti étterem 
Elsörangu vacsorázó hely. Jazz 
zene. A polgári közönség talalkozó 

helye. Mérsékelt árak. 
Etelkülönlegességek. 

rán 

A legujabb világslágerek 
a filmek csodaja, 

a filmremek szépsége 
minden szerdán, szombaton és vasárnap 

Helyárak szerdán 3 leitöl kezdödnek. 
Hattagu cigányzenekar. 

. 

l a mozgóban 

Fontos mindenki részére! 

Lapunk a Zsilvölgyi Napló nyolczadik éve 
küzd, harcol az egész zsilvölgyért és bátran hir- 
detjük, hogy nem rettentünk vissza sohasem, ha 
arról volt szó, hogy megkell védeni a zsilvölgyi 
lakosság érdekét. Sikraszálltunk minden idöben 
azért, hogy a zsilvölgye lakosságának igazságot 
szolgáltassanak. 

Tettük ezt a multban és tesszük a jövöben is. 
Harcolni akarunk tovabbra is az igazsagért. 
Hogy nyolczadik éve birjuk ezt a harcot ab- 

ban segitségunkre siettek nekünk azok, akik 
értékelni tudták aköz érdekében folyó munkánkat. 
Hogy ezt megháláljuk olvasóinknak elhatá- 

roztuk, hogy teljesen. 

Ingyen 

adunk lapot minden elöfizetőnknek olyan formán, 
hogy minden elöfizetönket értékes 

könyv 
ajándékban részesitjük, melynek értéke jóval fe- 
lülhaladja a lap égész évi előfizetési diját, vagy 
is, minden előfizetönk könyvjutalomba részesül 
és igy megtérül neki az előfizetési dij, és a lap 
nem kerül semmibe sem neki. 

Kereskedöknek, iparosoknak azonban még 
ezenfelül is kedvezményt adunk. Hogy előse- 
git ük forgalmat, minden kereskedönek, iparosnak, 
aki előfizetési diját kifizette, a fenti ingyen 
könyvjutalmon, kivül 

Ingyen hirdetésre 
van joga évenkint egyszer. Ugy, hogy ennyi ked- 
vezmények után mindenki aki a Zsilvölgyi Napló 
elöfizetője, teljesen ingyen olvashatja a lapot, mert 
az évi 150 lei elöfizetési dija sokszorosan meg- 
térül azzal a kedvezménnyel, melyet mint elöfi- 
zető kap ha belép az előfizetök sorába. 

Lépjen be tehát azonnal az elöfizetök közé és 
ön is részesül a fenti jutalomban. A Zsilvölgyi 
Napló elöfizetési dija egy évre 150 lei. Ennek 
ellenében ingyen kap mindenki egy könyvet, 
mely irodalmi értéket képvisel. Kereskedönek, 
iparosnak teljesen ingyen közlünk egy hirdetést 
évenkint. Tesszük ezt azért, hogy a mai nagy 
nyomoruságban mindenki lapot olvasson és az 
nekerüljön neki semmibe sem. 

Részletes feltételek megtudhatók Szabó István 
könyv és papirkereskedésében petroseni, ahol az 
elölizetések feladhatók és mindenki kellö felvi 
lágositást kaphat. 

Testvéri üdvözlettel, 
a Zsilvölgyi Napló 

Helyi képviselőket keresün 
könnyü okvizicióra. Megbizatásunkat vállalhatj 
mert ahhoz szakértelem nem szükéges. Megf 
lelés esetén 3 hónap után fikszumot is kapha 
Ajánlatokat „Napi 500-1000 Lei" jeligé 
kiadóba kérünk. 
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és deszkaanyag minden mennyiségben 

jutanyos aron megrendelhetö: Fürésztelep 

Uzina Electricá soc. pe actiuni 
Petroseni-Anyagraktara : 

tart mindennemü magas és alacsony fesztültségü szerelési anyagakat. 
Csillárok izzólámpák és fözökészülékek 

a legjutányosabb aáron 

valamint Standard, Philips és Nóra Rádiókben, és Rádió alkatrészekben 
nagy raktára minden igényt kielégt. A Radió osztály Petro- 

seni Bul. Regele Ferdinánd, Marek házban van. 

APRITOTT TÜZIFA 

VALAMINT ÖLFA 
nagyban és kicsinyben, minden mennyiségben 

AHATO 
FRATII GROSSZMANN TESTVÉREK-nél 

PET RO SENI 

Salétrom és meszmentes I-rendü 

Falazó Tégla 
..Ifa" göztéglagyár BarazNáre 

Legolcsóbb mapi ar 
Bövebbet Szabó István könykereskedése Petroseni 

Iroda Lupeni. Telefon sz.... 

N 
Eletbiztositó Társaság 

Alapitatott 1882. évben 
Teljesen befizetett alaptőke 4.000 000 osztr. silling 

Engedélyezve Romániában 1929 január 14-én, közzétéve a Mon. Of 13 számában 1929 
január 16.-án. Alapszabályok közölve Mon. Of, 45.020. Bejegyezve az ilfovl törvényszéknél 

1929 január 21..én a 6. sz cégjegyzékbe. 
Központi vezérigazgatoság: WIEN 

Romániai igazgatóság: BUCURESTI, BUL. ELISABETA 10. 
Erdélyrészi ellenőrző iroda: 

Ciuj, Strada Nicolae Iorga No. 1G. 
Bukovinai és besszarábiai kepviselet : 
Cernáulti, Str. Regele Ferdinand 1. 

A tarsasag müködési területe: Ausztria, Belgium. Bulgária, Csehoszlovákia, Egyptom, Franciaország, 
Öörögország, Holandia, Jugoszlavia, Lengelország, Magyarország, Németország, Olaszország, Palesztina, 

Románia, Spanyolország, Tunisz, Törökország. 

vezérügymölkségel: 
Arad, Brasov, Bucuresti, Cluj, Cernáuti, Chisináu, Medias, Oradea, Sátmar, Sibiu, 

Tárgu-Mures, Timisoara. 
Gyermek-, járadék- és nyugdijbiztositás: Legmodernebb kombinációk és méltányos dijtetelek az 
letbiztositás minden ágában. A vezérügynökségek dijtalanul adnak pontos kalkulációt és mindennemüű 

felvilágositást biztositási ügyekben. 
Zsilvölgyi képviselet Horvath Mornál Petroseni. 

e e 
ssetecmmum HPOamcé 
FRormán Biztosíitó-Társaság (a Phönix koncernjében) 
Bucvuregti, Bulev, Elisabeta 10 sz. Erdélyreszi fölgazgatóság : Brasov, Kapu-ucca 65 sz. 

és betörés-, jég- baleset-, szavatossági-, automobil-, géptöres-, 
szállitmany-, élet- es népbiztosítasok. 

dijtételek, modern feltételek. Keépviseletek az egész országban 

Eladó egy ház, 

mely áll: 3 szoba, konyha, kamra 
mellékhelyiségek és kertből. Értekezn 
lehet a kiadóban. 

Értesités 
Tisztelettel értesitem a mélyen tisztelt közönsége 

és ismeröseimet, hogy a Str. A. Vlaicu, volt Rég 

Vágóhid ucca 14 szám alatt vendéglöt és étterme 

nyitottam. Eltfogadok kosztosokat havi abonama sza- 

rint és jutányos áron. Kitünö borok és italok. Szive sznt 

pártfogást kér, Andras, az Altiszti kaszinó volt ven 
déglöse. 

Ha Bucurestbe érkezik keresse 
fel az állomástól alig két 

percre lévö 

Hotel ,,BRATU" szállodát 
Calea Grivitei 130 szám alatt, 

a hol kényelmes és tiszta szobák kap- 
hatók állandóan és nagyon jutányos árban. n homk Központi fütés. Hideg és meleg viz. köle- 

A zsilvölgyi közönség találkozó helye. s társadal, Kényelmes villamos összeköttetés a vá- titak el, m ros minden részébe. 

„Agronomul--Gazdák" 
Altalános Biztositó Részvenytársaság 

Alaptőke és biztonsagi alap 
600.000.000 — Leien felül 

Erdekközösségben a DUNA bécsi és a MAGDEBURÖI biztositó társaságokkal va- 
lamint a Chrissoveloni Bankkal. 

Vállal legelönyösebben tüz, élet, jég, állat, 
betőrés, baleset, szavatosság, üveg, autó, 

ftmány stb biztosit t kartellenkivül 
legolcsébb dijtételek mellétt 

Ezenkivül köt olcsó dijtételek mellett rendkivüli előnyös alapon munkás bizto- sitásokat az egész zsilvölgyében. 
Zsilvölgyi képviselet Petroseni. Str. P. Cic. (volt Mátyás ucca 2) 

IGYUNK URSUS SŐRT 
mert az URSUS SÖR 

tápértéke. 
Professor Dr. K. von NOORDENS és Dr. H. SALOMON, BSERLIN megállapitása szerint. 

FEL LITER SÖR 
TÁPÉRTÉKE EGYENLŐ 
.kenyér. . 

385 gr. te 
Sz gr. vaj 
G tojás . 

. burgonya 

. hüsleves 
gr. sovany marhahus 
r. kövér marhahús . 
. sovány hal 
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RothVilmos, Lupeni 


